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Αγγίζουν τα 120 εκ. ευρώ τα συνολικά έργα που έχει χρηματοδοτήσει η 
Περιφέρεια Αττικής για σχολικές υποδομές – Ακόμη μία σύμβαση για 
εκπόνηση  μελέτης κατασκευής σύγχρονου νηπιαγωγείου στην Μεταμόρφωση 
υπεγράφη από τον Περιφερειάρχη. 
 
Γ. Πατούλης: « Η κατασκευή σύγχρονων και ασφαλών σχολικών υποδομών 
είναι ένα χρέος μας απέναντι στη νέα γενιά» 
 
 
Το πρώτο ουσιαστικό βήμα για την κατασκευή του 10ου Νηπιαγωγείου 
Μεταμόρφωσης, ενός νέου 4/θέσιου ολοήμερου σχολείου,  έγινε μετά τη σχετική 
υπογραφή της σύμβασης για την ανάθεση της μελέτης ωρίμανσης, η οποία θα 
εκπονηθεί με χρηματοδότηση της Περιφέρειας ύψους 230.498,10 ευρώ μέσω του 
ΠΕΠ Αττικής 2014-2020. 
 
Η σχετική σύμβαση  υπεγράφη, παρουσία του Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη, 
από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της «Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.» Θ. Γιάνναρη και τον 
ανάδοχο στα γραφεία της ΚΤΥΠ ΑΕ. Στην υπογραφή παρόντες ήταν επίσης ο 
Δήμαρχος Μεταμόρφωσης Σ. Σαραούδας, η Αντιπεριφερειάρχης Β. Τομέα Αθηνών 
Λ. Κεφαλογιάννη, ο Πρόεδρος των Κτιριακών Υποδομών (ΚτΥπ Α.Ε) Τ. Κατσίπος 
και ο Γενικός Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού και ΕΣΔΙΤ Θ. Κυριαζόπουλος. 
 
Κατά την υπογραφή της μελέτης, ο Περιφερειάρχης Αττικής εξέφρασε τη σταθερή 
βούληση της διοίκησης του να συνεχίζει να δίνει προτεραιότητα στη δημιουργία 
σύγχρονων και ασφαλών σχολικών υποδομών σε όλη την Αττική, ενώ αναφέρθηκε 
και στην άριστη συνεργασία με τα στελέχη της ΚτΥΠ ΑΕ κάνοντας λόγο για μία 
αρμονική συμπόρευση, η οποία έχει να επιδείξει απτά αποτελέσματα. 
 
Ο Γ. Πατούλης, αναφερόμενος στο στρατηγικό πρόγραμμα της Περιφέρειας για την 
αναβάθμιση και ενίσχυση των σχολικών υποδομών της Αττικής επισήμανε μεταξύ 
άλλων ότι,  έως σήμερα έχουν ενταχθεί  στο ΠΕΠ Αττικής  2014-2020, ογδόντα 
δύο (82) Πράξεις κατασκευής και βελτίωσης υποδομών εκπαίδευσης συνολικού 
προϋπολογισμού 118.903.566,04 ευρώ και συγκεκριμένα: 
 
1. 30 Πράξεις Νέων ή Ενίσχυσης Υφιστάμενων Κτηριακών Υποδομών Εκπαίδευσης 
συνολικού προϋπολογισμού 72.973.290,58 ευρώ. 



2. 23 Πράξεις Μελετών Ωρίμανσης Νέων Σχολικών Μονάδων συνολικού 
προϋπολογισμού 6.150.451,94 ευρώ 
3. 29 Πράξεις Ενεργειακής Αναβάθμισης Δημόσιων Σχολικών Μονάδων στους 
Δήμους συνολικού προϋπολογισμού 39.779.823,52 ευρώ 
 
«Σήμερα για μια ακόμα φορά επιβεβαιώνουμε το γεγονός ότι η Αττική αλλάζει! 
Και αλλάζει προς όφελος των πολιτών, των παιδιών και της ανάπτυξης. Γιατί 
νέα, σύγχρονα σχολεία σημαίνει προαγωγή της μάθησης και ενίσχυση των 
δεξιοτήτων, έτσι ώστε όλοι οι μαθητές της Περιφέρειας Αττικής να 
απολαμβάνουν υπηρεσίες εκπαίδευσης υψηλής αξίας. Στόχος μας είναι να 
συνεχίσουμε με τους ίδιους και με γρηγορότερους ρυθμούς στη νέα 
Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, έτσι ώστε η Αττική μας να διαθέτει τις 
απαραίτητες υποδομές και εξοπλισμό σε όλα τα στάδια εκπαίδευσης, 
ξεκινώντας από την προσχολική και συνεχίζοντας στην πρωτοβάθμια και 
δευτεροβάθμια εκπαίδευση», υπογράμμισε μεταξύ άλλων ο κ. Γ. Πατούλης, 
αναφέροντας τη στόχευση για πρόσθετες χρηματοδοτήσεις για μια σειρά 
παρεμβάσεων όπως την ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικών σχολείων, τη 
βελτίωση της προσβασιμότητας σε υφιστάμενες σχολικές υποδομές και την 
προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού εκπαίδευσης. 
 
Κατά την τελετή των υπογραφών τα στελέχη της ΚτΥΠ ΑΕ εξήραν την 
«εποικοδομητική και γόνιμη» συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής και προσωπικά 
με τον Περιφερειάρχη για την άμεση ένταξη και χρηματοδότηση κτηριακών 
υποδομών, οι οποίες συμβάλλουν σημαντικά στην αντιμετώπιση των ελλείψεων που 
καταγράφονται στην Αττική, σε επίπεδο σχολικών υποδομών. 
 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.  Θ. Γιάνναρης αφού 
ευχαρίστησε προσωπικά τον Περιφερειάρχη και τα στελέχη της Περιφέρειας για την 
εξαιρετική συνεργασία επισήμανε μεταξύ άλλων: «Σήμερα υπογράψαμε τη σύμβαση 
εκπόνησης μελέτης για την κατασκευή του 10ου Νηπιαγωγείου Μεταμόρφωσης 
(4/θέσιο ολοήμερο), με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Αττικής. 
Συνεχίζουμε έτσι την άριστη συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής και τον αγαπητό 
Περιφερειάρχη κ. Πατούλη, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος κατασκευής 
σειράς σύγχρονων σχολικών μονάδων σε όλη την Αττική. Η «Κτιριακές Υποδομές Α. 
Ε.» βρίσκεται εδώ και τέσσερα χρόνια περίπου, στην πρωτοπορία δημιουργίας 
υποδομών ποιότητας για τα παιδιά μας». 
 
Αντίστοιχα ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΚτΥπ Α.Ε. Τ. Κατσίπος αναφέρθηκε στη 
σημαντική συνεργασία που υπάρχει τόσο με τον Περιφερειάρχη, όσο και με τα 
στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής, ενώ υπογράμμισε ότι μετά από πολλά χρόνια 
στασιμότητας τα τελευταία τέσσερα χρόνια έχουν υλοποιηθεί πολλά έργα που 
βελτιώνουν τις υποδομές για τις ανάγκες της εκπαιδευτικής κοινότητας. Παράλληλα, 
αναφερόμενος στο νέο σχολείο, τόνισε χαρακτηριστικά ότι αυτό αποτελεί ακόμη ένα 
δένδρο στο δάσος των σχολείων που έχουν δημιουργηθεί από την Περιφέρεια 
Αττικής, την ΚτΥΠ και όλους τους συναρμόδιους φορείς. 
 
Ο Δήμαρχος Μεταμόρφωσης Σ. Σαραούδας ευχαρίστησε τον κ. Πατούλη αλλά και τα 
στελέχη της ΚτΥΠ, επισημαίνοντας ότι οι ευχαριστίες δεν είναι τυπικές αλλά 
ουσιαστικές καθώς αντικατοπτρίζουν την ικανοποίηση για την άμεση ανταπόκριση 
στα αιτήματα που σχετίζονται με τις ελλείψεις σχολικών υποδομών, αναφέροντας 
παράλληλα, ότι η στενή συνεργασία με την Περιφέρεια έχει αποδώσει σημαντικά 
αποτελέσματα στην υλοποίηση έργων υποδομών για τον Δήμο Μεταμόρφωσης. 



 
Στο ίδιο πλαίσιο η Αντιπεριφερειάρχης Β. Τομέα Λ. Κεφαλογιάννη, αναφέρθηκε 
στην προτεραιότητα της Περιφέρειας αλλά και προσωπικά του Περιφερειάρχη 
Αττικής, για την κατασκευή σχολικών μονάδων που υποστηρίζουν την βελτίωση των 
συνθηκών εκπαίδευσης των παιδιών, ενώ παράλληλα τόνισε πως με τις 
κατευθύνσεις του κ. Πατούλη και μέσα από συγκεκριμένα βήματα αξιοποιείται στο 
έπακρο κάθε διαθέσιμος πόρος προς αυτή την κατεύθυνση.  
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